



ООО «ДжиБиАй - Консалтинг»

6 декабря 2023г.

(10.00 - 14.30, время Московское)

Онлайн-встреча с экспертом (прямая трансляция)

Актуальные изменения налогового законодательства и бухгалтерского учета.

Лектор: Пятайкина Л.В. (профессиональный практикующий аудитор, преподаватель ИПБ России, консультант - эксперт. Автор публикаций в журнале «Бухгалтерский бюллетень». Имеет многолетний опыт преподавательской (аттестат) и консультационной деятельности, практической работы в области бухгалтерского учета и налогообложения)

Принят Федеральный закон 389-ФЗ от 31 июля 2023 года, которым утверждена существенные изменения налогового законодательства. Продолжается реформирование бухгалтерского учета. На семинаре будут рассмотрены все актуальные изменения на день проведения семинара.

ПРОГРАММА

НДС. Новое в налогообложение товаров, передаваемых в рекламных целях.

Отражение в счетах-фактурах прослеживаемых товаров с 01 октября 2023 года, в т.ч. используемых при выполнении работ. Изменения в заявительном порядке вычета НДС. Отраслевые изменения.

Функции налогового агента по НДС

Продление периода упрощенного порядка возмещения НДС

Изменения при выполнении функций налогового агента по НДС, в т.ч. по работам и услугам со странами ЕАЭС

Изменение перечня товаров, облагаемых по ставке 10%.

Подтверждение ставки 0% с 01 января 2024 года.

Общие вопросы

Открытость информации

Обязательная передача документов при смене руководителя

Расширение доступности сведений из ЕГРЮЛ

Упрощенное исключение из ЕГРЮЛ по инициативе организации

Предварительные обеспечительные меры после начала налоговой проверки

Обоснованность запросов по ст 93 и 93.1 НК РФ

Обоснованность повторных проверочных мероприятий

Налог на прибыль.

Обоснованность расходов

Налогообложение имущества, имущественных прав, полученных без расходов, безвозмездно.

Изменение первоначальной стоимости НМА при модернизации. Учет амортизируемого имущества при прекращении его использования для деятельности организации. Изменение по договорам страхования.

Продление до 31 декабря 2026 года 50%-ного ограничения по учету в текущем налоговом периоде убытков, полученных в предыдущих налоговых периодах. Возмещение расходов сотрудникам, работающим дистанционно.

Своевременное списание дебиторской и кредиторской задолженности

Договоры займа и признание процентов.

Новые расходы на маркировку рекламы

Введение новых правил признания постоянного представительства иностранной организации на территории РФ.

НДФЛ.

Новый период Предельный размер возмещения расходов сотрудникам, работающим дистанционно. Надбавка за разъездной характер работы, надбавка за вахтовые метод работы. НДФЛ сотрудников, работающих за рубежом. Расширение перечня стандартных, социальных вычетов.

Как налоговые органы рассчитывают «потенциально недоначисленный НДФЛ и страховые взносы»
Питание работников и налогообложение – постановление ФАС А12-10230/2022
Изменение отчета 6-НДФЛ с 2024 года.

Страховые взносы. Предельный размер возмещений по разъездном характере работы и при вахтовом методе, не облагаемые взносами. Индексация фиксированных платежей для ИП.

Налог на имущество. Изменение в перечне видов недвижимости, налоговую базу по которым определяют как кадастровую стоимость. Сроки сдачи деклараций.

Значение бухгалтерской оценки ОС для формирования налоговой базы по налогу на имущество. Определение ВС 301-ЭС23-14219, ОВС 301-ЭС23-10804. Привлечение специалистов, экспертов для подтверждения бухгалтерской оценки ОС.

Транспортный налог. Основание для прекращения начисления налога при угоне, уничтожении.

Основные вопросы подготовки бухгалтерской отчетности за 2023 год.

Состав отчетности, особенности заполнения форм отчетности. Инвентаризация, события после отчетной даты, тестирование оценочных обязательств

Дальнейшее реформирование бухгалтерского учета, что учесть в конце отчетного года, ФСБУ 14/2022 «Нематериальные активы» , ФСБУ 4/2023 «Бухгалтерская отчетность»

Ответы на вопросы

Стоимость участия - 10900 рублей.

Постоянным партнерам предоставляются скидки! **Возможна пост - оплата по гарантийному письму!**

В стоимость включено: очное участие / онлайн участие (просмотр + запись мероприятия), метод.материалы, сертификат о прослушивании, фин.документы, канцелярия и питание (при очном участии).

Для профессиональных бухгалтеров - возможность получения ежегодного сертификата ИПБ 40 часов за 1 день (уточняйте условия)!!!

Подробности, регистрация, справки и ваши вопросы:

8 - 495 - 644 - 76 - 07, www.gbi-c.ru, vsb@gbi-c.ru